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دانشگاه تهران
معاونت پژوهشی
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کمیته اخلاق در پژوهشهای زیست پزشکی

همكاريهاي بينالمللي

در دنیای مدرن امروز رشد پر شتاب در روابط بینالملل در جریان است تا توسعه علمی فاصله کشورها را  بیشتر نکند. از این رو تاسیس موسسات پژوهشی و ارتباط مستقیم علمی در سطح بینالمللی میتواند هم آگاهی نسبت به خلاءهای موجود را ایجاد کند و هم به رشد آن یاری رساند. مشارکت در همکاریهای بینالمللی میتواند شامل: مبادلات آموزشی وپژوهشی دوجانبه و چند جانبه/ پروژههای مشترک تحقیقاتی/ دورههای آموزشی/ شرکت در اجلاسهای بینالمللی/ برگزاری سمینارها، همایشها،کارگاهها (فنی،تخصصی) و دورههای آموزشی کوتاه مدت باشد. 
با عنايت به ضرورت توسعه و گسترش همانديشي و همفكري و اعتلاي موقعيت علمي كشور، دانشگاه تهران به عنوان نماد آموزش عالي، در راستاي گسترش و تعميق فعاليتهاي پژوهشي اعضاي هيئت علمي و افزايش ميزان انطباق فعاليتهاي پژوهشي با نيازهاي كشور و نيز جذب منابع از دستاوردهاي پژوهشي و فناوري دانشگاه، شاهد مهيا شدن زيرساختهاي پژوهش و فناوري در تمامي بخشها از جمله توسعه فناوريهاي راهبردي و پژوهشهاي بنيادي و كاربردي در حوزه روابط بینالمللی میباشد. طرحهای تحقیقاتی مشترک، مبادله اطلاعات، کتابها، نشریات و مدارک علمی و تحقیقاتی، همکاری در جهت توسعه آموزش و پژوهش‌های کاربردی در دانشگاه‌ها و مراکز علمی و تحقیقاتی کشور و پایاننامههای دانشجویی براساس مقررات جاری دو کشور، همچنين بسترسازی ارتباطات بینالمللی در بخش آموزش به صورت دو یا چند جانبه از اهداف اين برنامه است تا فرصتهای زیادی برای تبادل تجربههای علمی و فناوری بین دانشگاهها فراهم شود. در برنامه ارتباطات بینالمللی، دانشگاه‌ها و مراکز علمی- پژوهشی داخل کشور می‌توانند با همکاری دانشگاه‌ها، مراکز علمی و پژوهشی و آزمایشگاه‌های معتبر خارج از کشور طرح‌های مشترک را تعریف و اجرا نمایند .طرح‌ها و پروژه‌های آموزشی و پژوهشی پیشنهادی در کمیته‌های علمی با حضور اساتید و متخصصان مورد نظر بررسی و پس از تصویب کمیتههای مذکور و تایید رئیس گروه علمی و آموزشی، پروژه‌ها در کمیتههای اخلاق در پژوهش بررسی و پس از تصویب قابلیت اجرایی خواهد یافت.در واقع وظیفه کمیتههای اخلاق در پژوهش حمایت از همکاری‌های پژوهشی و آموزشی متخصصان ایرانی با خارج از کشور و نظارت بر روند اجرای طرح‌ها و پروژه‌های آموزشی، بررسی گزارشهاي فصلي از كميت و كيفيت پژوهشهاي بينالمللي، ساماندهی فعالیتهای پژوهشی در حوزه 
بینالمللی در دانشگاه، ایجاد ارتباط موثر بینالمللی با محققین خارجی، دانشگاهها و مراکز تحقیقاتی، جذب فرصتهای مشارکت پژوهشی بینالمللی و تشویق و حمایت از اعضای هیئت علمی در جهت ایجاد فرصتهای همکاریهای پژوهشی با خارج از کشور میباشد. 
انجام پروژههاي مشترك به صورت دو يا چند جانبه ميتواند در انتقال دانش فني، به روز نگاهداشتن جامعه علمي و فناوري، ارتقاء جايگاه دانشگاهها و مراكز تحقيقاتي داخل كشور، تحرك و پويايي محققان داخلي، نتيجهگرايي تحقيقات، صرفهجويي مالي و نگاه بينالمللي و آگاهي از روند تحقيقات ديگران و در يك كلام توسعه كيفي پژوهشهاي كاربردي در كشورمان موثر واقع شود. دانشگاهها و مراكز تحقيقاتي داخل كشور ميتوانند با آزمايشگاهها، دانشگاهها و مراكز معتبر تحقيقاتي دنيا پروژههاي مشترك تعريف كرده و به مرحله عمل درآورند. اين پروژههاي مشترك در دوكشور انجام شده ميتواند منجر به اعزام محققان يا دانشجويان دوره دكتري براي مدت مشخص چند ماهه در محل تحقيقاتي طرف خارجي و يا بالعکس پذيراي محققان ديگر كشورها شود. پروژههاي مشتركي كه بر مبناي تفاهمنامه مابين دانشگاهها صورت گيرد و يا ايرانيان محقق مقيم خارج از كشور در آن نقش داشته باشند، در اولويت قرار ميگيرد. دانش فني بدست آمده از تحقيق به نسبت آورده طرف ايراني و طرف خارجي تقسيم ميشود و مقالات منتشره حاصل از تحقيق با نام دو طرف منتشر ميشود.
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